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2018-ÖABT/KİM KİMYA

Bu testte 50 soru vardır.

1.

2.

Belirli bir sıcaklıkta pH'si 5 olan tampon çözelti elde
edebilmek için 100 mL 0,1 M sulu CH3COOH

çözeltisi üzerine 0,2 M sulu NaOH çözeltisinden kaç
mililitre ilave edilmelidir? 

(Çalışılan sıcaklıkta CH3COOH için Ka = 1 x10-5)
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3.

A) B) C) D) E)

4.

Diğer sayfaya geçiniz.
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5.

6.

7.

Diğer sayfaya geçiniz.
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8. 9.

Diğer sayfaya geçiniz.
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10. 11.

12.

13.

Diğer sayfaya geçiniz.
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14.

15.

16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.
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Yüzey merkezli kübik yapıda kristallenen bir metalin
belirli bir sıcaklıkta birim hücresinin kenar uzunluğu  
400 pm'dir. 

Buna göre çalışılan sıcaklıkta, metalin bir atomunun
yarıçapı kaç pikometredir?

18.

A) B) C)

D) E)

19.

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.
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22. 23.

Diğer sayfaya geçiniz.
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24.

25.

26.

Diğer sayfaya geçiniz.
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 Yukarıdaki bileşiğin 13C-NMR spektrumunda
gözlenmesi beklenen pik sayısı kaçtır?

6 7 8 9 10

27.

28.

A) B) C) D) E)

29.

30.

31.

Diğer sayfaya geçiniz.
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Sabit hacimli kapalı bir kapta, basıncı 1 atm olan
N2O4(g) bileşiği aşağıdaki tepkimeye göre
bozunmaktadır.

2N2O4(g)  2N2O(g) + 3O2(g)

Tepkime dengeye ulaşınca toplam basınç 1,2 atm
olarak ölçülmüştür.

Buna göre, gaz karışımındaki oksijen gazının mol
kesri kaçtır?

 (Gazların ideal gaz olarak davrandığı ve sıcaklığın
değişmediği varsayılacaktır.)

1/2 1/3 1/4 1/6 1/8

32.

A) B) C) D) E)

33.

34.

35.

Diğer sayfaya geçiniz.
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36.

37.

38.

39.

Diğer sayfaya geçiniz.
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40.

41.

42.

43.

Diğer sayfaya geçiniz.
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44. Bir kimya öğretmeni öğrencilerinin asitler konusundaki
kavrama düzeylerini belirlemek amacıyla yaptığı
sınavda aşağıdaki soruyu soruyor:

“0,1 M HCl çözeltisine kimyasal türleri görebileceğiniz bir
aletle baksaydınız neler görürdünüz? Göreceğiniz
kimyasal türleri sembollerle göstererek aşağıdaki
kutunun içine çiziniz.”

Öğrencilerden Ahmet bu soruyu aşağıdaki gibi
cevaplandırıyor:

Öğretmen, bu çizimden yola çıkarak Ahmet'in
öğrenme durumu ile ilgili aşağıdaki yorumlardan
hangisine ulaşabilir?

Çözeltinin elektriksel olarak nötr olması
gerektiğini anlamıştır.

Lewis asit-baz teorisine uygun olarak çizim yapmıştır.

Çözünen taneciklerin su molekülleri ile etkileşimini tam
olarak anlamıştır.

Suyun otoiyonizasyonunu ihmal etmiştir.

Kuvvetli asit ile zayıf asit arasındaki farkı anlamıştır.

45.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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46. 47.

Diğer sayfaya geçiniz.
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48. 49.

Diğer sayfaya geçiniz.
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50.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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